



# Alcsér Norbert

## polgármesterjelölt

### JÚNIUS 9.

Az elmúlt hetekben igyekeztem minden fórumon elérni a falu lakóit. Legyen az újság, szóróanyag, és az online felületeken is szinte minden nap kikértem a falu lakóinak a véleményét. Kaptam nagyon sok javaslatot is az alcsernorbert.hu weboldalamon keresztül. A választás előtt pár nappal arra vállalkozom, hogy összefoglaljam a teendőket, terveket, lehetőségeket.

**Bízom abban, hogy június 9-én támogatják szavazatukkal a polgármesteri jelöltségem és a következő 5 évben önökkel és önökért dolgozhatok.**



## Átláthatóság és nyitottság

Nem működhet úgy egy falu - és semmilyen közösség sem -, hogy a választópolgároknak nincs rálátása az aktuális ügyekre.

A jelenlegi honlap elavult. Nagyon ritkán kerül frissítésre. A jegyzőkönyvek hiányosak, az utolsó egy évben nem került fel új jegyzőkönyv.

A testületi ülések dátumait nem tudjuk, miközben azok elvileg nyilvánosak. Nem jelenik meg rendszeresen Hírforrás. Nem látjuk milyen döntések születnek.

### **Ezeket változtatni kell!**

Polgármesterségem alatt minden nyilvános testületi ülésről hang és filmfelvétel készül, mely az ülést követő 48 órán belül elérhető lesz a nyilvános fórumokon.

Ezen kívül rendszeres időközönként (maximum havonta) nyílt polgármesteri fórumot tartunk, mely szintén elérhető lesz felvételről. Visszanézhető és számon kérhető.

## Nem zárhatjuk ki az időseket az online világból!

Fontos, hogy azon idős korosztálynak is lehetőséget biztosítsunk az online anyagok eléréséhez, akik nem használják rendszeresen a számítógépet. Segítsük az idősebb korosztályt az online technológia megértéséhez. Ez csak szándék és idő kérdése, hogy egy-egy órában bemutassuk az online felületek kezelését a díszteremben, majd kihelyezett számítógépen lehetőséget kell biztosítani a hivatali időben annak szabad használatára.



## Ne menjünk el a probléma mellett!



Vannak olyan helyek a világban ahol megépítenek valamit és a járda véglegesítése előtt megnézik merre járnak az emberek. Majd oda építik a járdát, vagy a gyalogos átjárót. Szerintem az első fázison túl vagyunk és az évtizedek óta tartó teszt egyértelmű sikerrel zárult. A díszterem előtti területen látszódik mit használnak a falu lakói mint járda. Érdemes lenne le is aszfaltozni, hogy eső esetén is a sarat elkerülve mehessünk akár szavazni, vért adni, bálba, vagy valamilyen rendezvényre.

**Ezek javítása nem pénz hanem szándék kérdése! Ne menjünk el a hibák mellett!**

## Hova tűntek a testvértelepülési kapcsolatok?

Kapcsolatok, barátságok nélkül nem lehet előrelépni. Az utóbbi években elmaradoztak a testvértelepülési kapcsolatok. Sőt, ha igazán őszinte vagyok én nem is nagyon emlékszem rendszeres programra. Csak az idősök elmesélései alapján vannak információim. Ezeket nem csak fel kell eleveníteni, hanem rendszeressé kell tenni. És itt most nem csak a "diplomáciai" kapcsolatokról beszélek.

- fiatalok diákcsere programja
- testvértelepülési labdarugó tornák megrendezése
- fiatalok közös táboroztatása
- nyugdíjasklub találkozók
- stb.

## Közbiztonság javítása

Szerencsére falunkban nagyon nagy hagyományokkal rendelkező polgárőrség működik. Jómagam több falubeli társammal havonta biztosítunk szolgálatot és a saját szememmel látom, hogy a hiedelmekkel ellentétben igen nagy visszatartó ereje van. Például a járőrautót meglátva a faluba érkező autók látványosan lassítanak.

**További erőforrást kell biztosítani a polgárőröknek!**

Ugyanis a polgárőrök segítik a falunapi rendezvényeket, temetéseket, lomtalanítást, stb.

**Fontos célként kell kitűzni, hogy segítsük őket a tagok toborzásában, így a lehető legtöbb napon tudjanak szolgálatot és védelmet biztosítani a falunak.**

## Lakosság támogatása, megbecsülése

Az utóbbi 10-15 évben a falu lakossága közel 15%-al növekedett. Ez öröndetes és úgy gondolom az itt élőket az önkormányzatnak támogatni kell. Kevés olyan település van a megyében ahol bölcsőde, óvoda és 8 osztályos általános iskola is van. De ezen kívül minden apró pillanatot meg kell ragadni arra, hogy megbecsüljük a falu lakóit és egy-egy ünnepélyes pillanatához mi is hozzájáruljunk.

A Hédervári Baráti Körrel jó pár éve elkezdtek a facseteték ültetését az újszülötteknek. Köszönet nekik, hogy azóta is megszervezik és gondoskodnak a fákról és e szép hagyományról.

**Örülnek, ha megválasztásom esetén a házasulandó párok polgári szertartását a falu ajándékként biztosítaná az ifjú párnak.**

Másik kiemelt célom, hogy az éves kommunális adó egy részének elköltéséről a falu saját maga döntsön.

## Mit ígérhet meg egy polgármester jelölt?

Bár a polgármesternek bizonyos ügyekben vannak külön jogai, de a falu életét befolyásoló döntések nagy részében egy szavazattal rendelkeznek a 6+1 fős testületben.

Ennek tudatában felmerülhet a kérdés, hogy mit ígérhet egy polgármester? Új utakat? Virágzó gesztenyefákat? Teljes köztéri felújítást? Kacsalábon forgó palotát?

Ezeket nem kell ígérni, mert innen indulunk. Ez minden polgármesternek az alapvető célja. Ezért vállalja a munkát, hogy mindent megtegyen azért, hogy jobb legyen a falu helyzete.

A polgármester legfőbb feladata véleményem szerint az átláthatóság biztosítása..

- tegyen elérhetővé minden jegyzőkönyvet és dokumentumot.
- tájékoztasson rendszeresen és közérthetően a hivatalban lévő ügyekről.
- legyenek átláthatóak az önkormányzati folyamatok
- pontos és részletes ügyleírást az esetleges önkormányzati feladatokról, teendőkről
- az esetleges problémák pontos és objektív leírása a falu lakóinak

És ami ezeknél is fontosabb, a testületi többségi döntések képviselője.

**Én ezeket tudom ígérni. Egy átláthatóbban működő hivatalt.**

## Úgy gondolja, hogy nem rám szavaz?

Megválasztásom esetén nem csak azok polgármestere leszek akik rám szavaztak. Polgármesterként a falu összes lakóját kell képviselnem és támogatnom a ciklus öt éve alatt.

A kampány időszaka alatt is voltak olyanok akikkel leültem beszélgetni és már az elején tájékoztattak arról, hogy ők nem engem szándékoznak támogatni. Megnyugtattam őket, hogy a beszélgetésemnek nem ez a célja, hanem a kapcsolatfelvétel. És attól, hogy valaki egy másik jelöltet támogat még nincs bennem harag, ellenézés. Jól is néznénk ki, ha egy polgármesterjelölt már a kampány időszakában szelektálja a szavazókat. Sajnos vannak erre példák.

**Én mindenkinek azt kívánom, hogy június 9-én a szavazófülkében miután behúzta a függönyt arra tegye le a voksát akiben a legtöbb lehetőséget látja. Persze remélni tudom, hogy az én leszek és megtudom hálálni a következő öt évben ezt a bizalmat.**



**Alcsér Norbert**

polgármesterjelölt



**JÚNIUS 9.**